
Propostas de solução: 
 

1- Assinala com X a resposta correta. 

Por que razão o pai deixou a mãe escolher o nome do sexto filho? 
 

Penso: 

Esta é uma pergunta com uma resposta de “escolha múltipla”. Isto quer dizer que me são 

dadas várias alternativas, de entre as quais terei de escolher uma ou mais do que uma. Neste 

caso, a instrução pede para assinalar a resposta correta. Isto quer dizer que deverei escolher 

apenas uma alternativa, porque só uma é a correta. 

 

Ao reler esta frase do texto: “Ao sexto rapaz, o pai já não se lembrava de mais nenhum nome 
começado pela letra J, e decidiu, por uma vez, deixar a mãe escolher o nome do menino.”, 
percebo qual é a resposta. O pai deixou a mãe escolher o nome do sexto filho porque não se 
lembrava de mais nenhum nome começado pela letra J. 

 

Seleciono: 

Não queria ser só ele a escolher o nome dos filhos. 

Não se lembrava de mais nenhum nome começado pela letra J. 

A mãe pediu-lhe para ser ela a escolher o nome do sexto filho. 

Confiava no bom gosto da mulher. 

 
 

2- Quais são os nomes dos seis filhos do casal de que fala o texto? Escreve-os do mais 

velho para o mais novo. 
 

Releio o texto e sublinho, ou escrevo, os nomes dos seis filhos. Assim: 
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Esta é uma pergunta que requer uma resposta curta. Vou organizar uma resposta que, em 

poucas palavras, inclua toda a informação, pela ordem pedida, do mais velho para o mais 

novo. 

 

Respondo: 

Os nomes dos seis filhos do casal de que fala o texto, do mais velho para o mais novo, são: 

Jarbas, Januário, Juvenal, Júpiter, Júlio e João. 

 

3- Completa a frase: 

Penso: 

Esta tarefa é muito fácil. Basta localizar a informação no texto e depois transcrevê-la. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Respondo: 

O título desta história é “O João que tinha medo de chocolates”. Foi escrita por Isabel 

Stilwell e foi retirada do livro “Histórias para contar em 1 minuto e ½”. 

  

 

  


